

**PREGÃO ELETRÔNICO – EDITAL 015/2024**

**PROCESSO Nº 547/2024**

**QUESTIONAMENTO Nº 03**

**Objeto: Registro de Preços para locação de conjuntos completos de equipamentos de informática, conforme especificações constantes no Anexo I - Termo de Referência do Edital.**

Comunicamos abaixo, resposta ao questionamento formulado por empresa interessada, conforme segue:

**PERGUNTA 1:** “No documento Anexo I - Termo de Referência, página 17, item 4.2, entendemos que o horário de funcionamento da PRODESAN é de segunda a sexta feira de 08:00 as 18:00, portanto o horário de entrega, instalação e configuração dos equipamentos acontecerá exclusivamente em horário comercial. Está correto nosso entendimento?”

**RESPOSTA 1:** Sim, está correto o entendimento.

**PERGUNTA 2:** “No documento Anexo I - Termo de Referência, página 20, item 9.9, entendemos que todos os serviços descritos deverão ser prestados pela CONTRATADA, exclusivamente nos equipamentos fornecidos neste edital. Está correto nosso entendimento?”

**RESPOSTA 2:** Sim, está correto o entendimento.

Santos, 26 de julho de 2024.

**VINICIUS VASCONCELLOS FERNANDES**

Unidade de Licitações – DELIC-LICIT